Monteringshandbofk




Viktig information

Lds igenom noga och spar instruktioner for kommande bruk!

e VARNING Overslafen ir EJ limpliga for barn under 6 ar pa grund av skaderisk vid fall.
Sangen far EJ anvandas for lek. Barn kan strypas av rep, band, snoddar, selar, balten om

de fastnar vid ett fall fran overslaf.

« YVARNING Skaderisk vid fall mellan vaningssang och angransande vagg och mobler (skap, garderober).
For att undvika risk for skador vid fall mellan vaningssangens overslaf och angransande vagg och mobler
finns foljande mattbestammelser:

- avstand far inte vara storre an 75 mm mellan vaningssang och vagg/mobler.

- avstandet ska vara storre an 230 mm mellan vaningssang och vagg/maobler.

e Madrass far ej overskrida maxmattet som ar 18 cm i tjocklek.

e Kontrollera kontinuerligt hoppsattningen av vaningssangen. Alla delar ska vara ordentligt sammansatta och
atdragna samt monterade enligt monteringsanvisningen.

e Vaningssang bor EJ anvandas om delar saknas eller ar brutna.

o Kontrollera att rummet har en god luftkonditionering. En god luftkonditionering ar nodvandig for att halla en

lag luftfuktighet och att forhindra uppkomst av mogel i sangen och dess omgivning.

e Ribbotten medfoljer

OBS! Vi rekommenderar att Saga vaningssang alltid monteras av Permia Inredningar AB



Lista pa alla delar

Verktyg:

- Skruvdragare
- Mattband

a
>
-
£
-
]
.
% 0
¥
I
5
%

|. Kopplingsskruv  7x70 mm Gavlar och langsidor 24 st
2. Traskruv 4,5x45 mm Langsgaende ribbor (A) 28 st
3. Traskruv 4.5x50 mm Stege 4 st
4. Traskruv 3,5x35 mm Ribbotten |2st Passbit 2st 14 st
5. Traskruv 4,5%x50 mm Ribba (B) ovanpa ribbotten 12 st

A. Langsgaende ribbor under ribbotten. Skruv nr 2.

B. Lingsgaende ribbor ovanpa ribbotten i dverslaf. Skruv nr 5.

Langsidor kopplingsskruv nr 1.

]

!
B

Stege skruv nr 3. Passbit skruv nr 4. Ribbotten skruv nr 4.

Ribbotten skruv nr 4.




([
3 st kopplingsskruv

matt 7x70mm

[

3 st kopplingsskruv
att 7x70mm

([

3 st kopplingsskruv
matt 7x70mm

(=
3 st kopplingsskruv

3 st kopplingsskruv

matt 7x70mm

(=

3 st kopplingsskruv
matt 7x70mm

matt 7x70mm

3 st kopplingsskruv

matt 7x70mm

~
S
.\
\

3 st kopplingsskruv
matt 7x70mm

4 e Montering av sangram

Borja med att skruva ihop den nedre
delen och darefter overslaf.

Skruva ihop langsidan med kortsidan,
upprepa samma procedur i alla fyra
hornen av sangen.

Kopplingsskruv nummerl.
Antal: 24st



5 e Limning av langsgaende ribbor A.

Limma alla 4 langsgaende ribbor A i nederkant
mot langsidorna.

Skruva sedan fast 7 skruvar i vardera langsgaende
ribba.

Skruv nr2
Antal: 28st




6 e Montering av ribbotten och lingsgaende ribba B.

Borja med att skruva fast ribbotten i sangramen.

Se forborrade hal.

Skruv nr 4

Antal: | 2st

Skruva fast lingsgaende ribbor B ovanpa ribbotten

i sangens overslaf.

Skruv nr5
Antal: | 2st

Langsgaende ribba B.




7 e Montering av stege och passbit

Stege monteras med 2 st skruvar pa vardera
sida. Fast skruvarna fran overslafens insida.

Skruv nr 3

Dt

Stege monteras med 2 st skruvar pa vardera
sida. Fast skruvarna fran overslafens insida.

Skruv nr 4

Forankra stege med 2 st skruvar pa
vardera sida. Skruva fran underslafens insida.

N"“*-.J/ Skruv nr 3
Pt



CATWANAN

INREDNINGAR AB

Permia Inredningar AB
Adress: Bornvigen 8 - 822 30 Alfta
Telefon vx: 0271-580 90 - Fax: 0271 - 100 39

info@permia.se - www.permia.se




